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Πληροφορίες:   

email: seepeakm@gmail.com                                        Προς:  

                                                                                             -Περιφέρεια Εκπαίδευσης 

                                                                                          Κ. Μακεδονίας 

-Διευθύνσεις εκπαίδευσης περιφέρειας Κ Μακεδονίας 

                                                                                        -Μέλη ΕΕΠ-ΕΒΠ 

                                                                                       - ΕΛΜΕ, ΟΛΜΕ 

-ΕΔΟΘ 

                                                                                          - ΠΟΣΕΕΠΕΑ 

-Ομοσπονδία Γονέων και Κηδεμόνων Κ. Μακεδονίας 

-Ένωση Γονέων και Κηδεμόνων Πυλαίας Χορτιάτη 

-ΠΟΣΓΚΑΜΕΑ 

-ΕΣΑΕΑ 

-Εταιρεία Σπαστικών Βορείου Ελλάδος 

-ΜΜΕ 

 

Θέμα: «Παράσταση διαμαρτυρίας για το κλείσιμο τριών ειδικών σχολείων και 

διαμοιρασμό μαθητών, εκπαιδευτικών, ΕΕΠ, ΕΒΠ. 

 

  Συνάδελφοι/σσες, 

Σας καλούμε σε συμπόρευση και  παράσταση διαμαρτυρίας την Παρασκευή 

στις 12/1/2024 και ώρα 2.00μμ στην περιφέρεια εκπαίδευσης Κ. Μακεδονίας για το 

θέμα του κλεισίματος των τριών σχολικών μονάδων και του διαμοιρασμού μαθητών, 

εκπαιδευτικών, ΕΕΠ και ΕΒΠ. Για την διευκόλυνση όσων συναδέλφων χρειαστούν 

ζητάμε από την ΕΔΟΘ να βγάλει 3ωρη στάση εργασίας.  

Η τραγική συγκυρία διάλυσης του 2
ου

 ΕΕΕΕΚ Πυλαίας Χορτιάτη, του ειδικού 

δημοτικού και νηπιαγωγείου αυτισμού με εντολή του Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη και 

την επιτελική στάση της Περιφέρειας εκπαίδευσης Κ. Μακεδονίας και των 

διευθύνσεων εκπαίδευσης που αντί να βρούνε λύση ασφαλούς μεταστέγασης των 

σχολείων σε κατάλληλα κτίρια, μοιράζουν μαθητές σε  αλλότρια σχολεία, ήδη πλήρη, 

κάποια ακατάλληλα για τους μαθητές και τις ανάγκες τους. Χωρίς να λαμβάνεται 

υπόψη η αναστάτωση που προκαλεί η όλη κατάσταση, αλλά ούτε το αντιπαιδαγωγικό 

και αντιεκπαιδευτικό κλίμα που θα υπάρξει στα σχολεία που θα πάνε. Το ίδιο και οι 



εκπαιδευτικοί, το ΕΕΠ και ΕΒΠ θα μοιραστούν σε διάφορα σχολεία, με άγνωστες 

συνέπειες για τις οργανικές θέσεις ή που θα βρεθούν οι συνάδελφοι. Όλ’αυτά στο 

μέσον της σχολικής χρονιάς και με διαδικασίες κατεπείγοντος.  

Συνάδελφοι, είναι καθήκον όλων  μας να ενώσουμε τις δυνάμεις μας με 

αφορμή αυτή  τη συγκυρία,  που δείχνει το στυγνό πρόσωπο της πολιτείας και των 

εκπροσώπων της, πρώτα για τους μαθητές μας, που  είναι μαθητές όλων και για τους 

συναδέλφους που βιώνουν μια αβέβαιη, άγνωστη και τελεσίδικη έκβαση. 

Την Παρασκευή 12/1/24 σας θέλουμε δίπλα μας για να διεκδικήσουμε όλοι 

μαζί: 

 

- Ζητάμε την άμεση μεταστέγαση σε ασφαλείς κτιριακές δομές για το 2
ο
 

ΕΕΕΕΚ Πυλαίας Χορτιάτη, το ειδικό δημοτικό & νηπιαγωγείο 

αυτισμού μαζί με όλους τους μαθητές, εκπαιδευτικούς, ΕΕΠ, ΕΒΠ.  

- Ζητάμε με πρωτοβουλία του ΥΠΑΙΘ να οριστεί ΑΜΕΣΑ αρμόδια 

επιτροπή η οποία  θα διεξάγει συνολικό έλεγχο και θα βρει λύσεις  

μεταστέγασης για όλα τα ειδικά σχολεία που λειτουργούν σε 

ακατάλληλες κτιριακές δομές στην περιφέρεια Κ. Μακεδονίας.   

Η λύση είναι η ανέγερση κατάλληλων σχολικών κτιρίων που να 

καλύπτουν τις ανάγκες μαθητών, εκπαιδευτικών, ΕΕΠ, ΕΒΠ.  

Συνάδελφοι, ακόμα και την ασφάλεια των σχολείων μας χρειάζεται να την 

διεκδικήσουμε με αγώνα! 

Να είμαστε όλοι εκεί! 

 

Για το ΔΣ 

  


